
J e g y z ő k ö n y v 

Készült: Tápiószele Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2010. december 17-én megtartott rendkívüli üléséről

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terem

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Kovács  Ferenc  polgármester:  Tisztelt  képviselőtársak,  kedves  vendégeink!  Szeretettel 
köszöntök mindenkit a 2010. december 17-re összehívott, ez évi utolsó, testületi ülésünkön. 
Szeretettel  köszöntöm  a  rendőrség  képviseletében  Regdon  József  főhadnagy  urat,  akinek 
átadom a szót a rendőrségi beszámoló megtartására.

Regdon  József  főhadnagy:  Tisztelettel  köszöntöm  a  képviselő-testület  tagjait.  Az  elmúlt 
testületi ülés óta eltelt rövid idő alatt 8 bűncselekmény történt. Főként betöréses lopások és 
lopások voltak:  4  betöréses  lopás,  három lopás  és  egy garázdaság.  A lopások megoszlása 
alapján főleg azt mondhatom, hogy az emberek hanyagsága és figyelmetlensége okozta az 
elkövetést. Négy betöréses lopás volt, amiből kettőt a település közepén követtek el. A kínai 
üzletből  ruhákat,  illetve  a  húsboltba  mentek  be  a  rácsos  ajtó  felfeszítésével,  onnan pedig 
húsokat vittek el. A Szaldonában is volt lopás, ahol kihasználták, hogy a tulajdonosok üresen 
hagyták a helyiséget: ott az irodából nagyobb mennyiségű készpénzt vittek el. 
Arra  kérem Önöket  is,  hogy figyelmeztessék  azokat  az  embereket,  akik  esetlegesen  nem 
húzzák  be  táskájukon  a  zipzárt,  a  pénztárcájukat  a  kosárba  teszik,  hogy  ez  nem  igazán 
veszélytelen dolog. A beszámolóban ennyit szerettem volna mondani.
Magam és Tápiószele  rendőrőrs összes dolgozója nevében kívánok mindenkinek kellemes 
ünnepeket és boldog új évet. 

Kovács Ferenc polgármester: Számomra aggasztó volt a beszámolóban, hogy sok betöréses 
lopás történt. Most karácsony közeledtével nagyon figyelnek készülők-e az éjféli misére, mert 
ebben a tájékban nagyon sok szokott lenne a bűncselekmény.

Regdon József főhadnagy:  Hosszú évek tapasztalatából adódóan tömeges betörések voltak 
ezen időszakban. Ez benn van a tervünkbe is. 

Kovács  Ferenc  polgármester:  Megköszönöm  a  beszámolót  és  eseménymentes  kellemes 
ünnepeket kívánunk. 
Polgármesteri beszámolóval folytatjuk ülésünket. 
November 26-ra volt a Duna-Tizsa Közi Regionális Társulásnak a konzorciumi ülése, már a 
napirendi pont elfogadása előtt bezárták az ülést. Januárra halasztották el az újabb ülést. 3 év 
után a közbeszerzési eljárás lezárult és a Hírös és Ökovíz konzorcium nyerte el a lerakó és 
minden egyéb hozzátartozó telephelynek az üzemeltetését. Január 1-jétől a 2002-ben aláírt 
együttműködési  megállapodás  lépne életbe.  Ennek egyik díjtétele  a  lerakási  díj,  ami 2,10 
forintba lett meghatározva. Ez a válogatást, a megsemmisítést, illetve a lerakó amortizációs 
költségét  tartalmazza.  Mai  is  volt  egy  ülés.  Amivel  bennünket  január  elején  meg fognak 
keresni,  az  a  szállítási  költség.  Az  Ökovíz  szeretne  továbbra  is  beszállító  lenni,  ezért  a 
szállításokra  fog  tenni  egy  árajánlatot.  Bármilyen  árat  fog  mondani,  igen  jelentős 
áremelkedéssel  fog járni.  Egy nagyon komoly szelektív  gyűjtésre fogják rákényszeríteni  a 
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lakosságot. Azon lakosok, akik azt jelentik le, hogy nincsen szemetjük, azok még büntetésre is 
számíthatnak. 
Ugyanezen nap délután sport tárgyú kiállítás nyílt a Művelődési Házban, a magyar foci 100 
évével kapcsolatban. 
December 1-jén az Állami Számvevőszéknél voltunk Budapesten, ahol négy jól adminisztrált 
önkormányzat bemutatásával gyakorlatilag jó példákat mutattak az önkormányzatoknak, hogy 
hogyan is képzelik el működésüket és ennek vezetését.
December  2-án  a  volt  Környezetvédelmi  és  Vízgazdálkodási  Minisztérium  igazgatósága 
kezeli  a  szennyvíz  projektet.  Tápiószőlős  csatlakozásával  kapcsolatban  folytattak 
tárgyalásokat. 
Ugyanezen napon Kulturális Bizottsági ülés volt, ahol a jövő évi Blaskovich napok esemény 
sorozata került megtárgyalásra. 
December  3-án  védelmi  bizottsági  ülés  volt  Nagykátán,  amire  meghívott  volt  a 
katasztrófavédelem,  a  Közép-Duna  Völgyi  Vízügyi  igazgatóság  és  minden  más  egyéb 
hatóságok, akik belvíz veszéllyel kapcsolatban bármilyen szinten is érintettek. Amit fel tudtak 
ajánlani  az  a  homokzsákok.  Az  elmúlt  hetekben  a  nagy  vízelvezető  árkok  kitakarításra 
kerültek.
December 4-én sportbál volt a művelődési házban.
December 5-én Vöő Ferenc plébános úr emléktábláját avatták a Katolikus templomban. 
December 7-én a Farmos Tv meghívására a négy érintett polgármester folytatott tárgyalást a 
lehetőségekről.
December  9-én  a  P+R parkolónak  a  közútkezelői  hatósági  szemléje  volt  a  vasútállomás 
melletti részen. Az elképzelések szerint 2012. végére fog elkészülni.
December 11-én adventi vásár volt a művelődési házban, ez a vásár kapcsolódott az október 
elején  rendezett  expónkhoz.  Ezen  a  délután  volt  a  betlehemnek  a  megszentelése,  illetve 
ekkortól volt látható a díszkúton elhelyezett adventi koszorú. 
December 13-án  Nagykátán kistérségi  tanács  ülés volt  a  gondozási  központ  működésével 
kapcsolatban. 
December 15-én megyei polgármesteri ülés volt, ahol a jövő évi költségvetéssel kapcsolatban 
tartott Szűcs Lajos úr előadást, illetve a közigazgatási hivatalok teljes átszervezéséről tartottak 
tájékoztatást. 
December 16-án Területfejlesztési  Társulási ülés volt.  Brüsszelből kaptunk 3 héttel  ezelőtt 
levelet, nem értik, hogy Tápiószőlős miért nem tartozik ebbe a projektbe bele. Ezen a napon a 
Munkaügyi  Központ  vezető  asszonyának  tájékoztatását  hallgattuk  meg  a  jövő  évi 
közmunkaprogrammal  kapcsolatban,  ami  sok  jóval  nem  bíztat  bennünket.  4  órás 
közmunkaprogram indul január 3-án 95 %-os támogatottsággal, 2-4 hónapos időtartamra lehet 
foglalkoztatni. Ezen létszámot, amit 4 órában foglalkoztatunk 8-14 % erejéig lehet pályázni 6, 
illetve 8 órás foglalkoztatásra, ami 7-12 hónap időtartamig szól. Pályázhatnak intézmények, 
egyházak, illetve az önkormányzat. De mindenki az önkormányzat 4 órás keretére pályázik. 
Támogatásba bele lehet számolni az eszközöket is. Jövő héten hétfőn lesz eligazítás és két 
ünnep  között  szeretnének  pályázatokat  befogadni.  154  milliárd  forintba  volt  az  ez  évi 
közmunkaprogram. A következő évben 44 milliárd forintból kell megoldania a munkaügyi 
központoknak a foglalkoztatást, amit a mostani évben kapott 154 milliárdból nem tudtak. Ma 
reggel Ökovíz közgyűlés volt Cegléden. 
December 20-án lesz Területfejlesztési Társulási ülés. Ugyanezen napon Leader közgyűlés is 
lesz  Tóalmáson.  Ezen  a  napon délelőtt  a  gyógyszertár  adása  is  megtörténik.  A kivitelező 
átadja a megrendelőnek. 

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Balogh József és Vona Ferenc képviselőtársaimat. 
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Megállapítom, hogy 9 képviselő jelen van, ülésünk határozatképes. 

Ismertetem a napirendi pontokat. 

Napirend:
1. Tápiószele  Város  Gondnoksága  éves  tevékenységéről  szóló  beszámolójának  és 

intézkedési tervének tárgyalása.
Meghívott: Intézményvezető

2. Helyi rendeletek felülvizsgálata.
3. Polgármesteri Hivatal épületének átalakítására pályázat benyújtásáról döntés.
4. Cigány Kisebbségi Önkormányzattal vagyontárgyak használatára átadásáról szóló 

megállapodás tárgyalása.
5. Egyebek.

Aki egyet ért az ismertetett napirendi pontokkal, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom,  hogy 9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  ismertetett 
napirendi pontok elfogadásra kerültek. 

203/2010. /12. 17./ számú Határozat
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot 
elfogadta.

Kovács  Ferenc  polgármester:  Első  napirendi  pont:  Tápiószele  Város  Gondnoksága  éves 
tevékenységéről  szóló  beszámolójának  és  intézkedési  tervének  tárgyalása.  Keddi  nap 
folyamán  bizottsági  ülésen  részletesen  átbeszéltük  a  beszámolót,  meghallgattuk  az 
Intézményvezetőt.  Városgondnok  urat  kérdezem  szeretné-e  szóban  most  kiegészíteni  a 
beszámolót?

Sípos Csaba Zsolt városgondnok: Igen egy aktuális témával, ami a keddi napon elmaradt. A 
hó eltakarítással kapcsolatban szeretnék most beszélni. A hétvégére nagy havazást jósolnak és 
azzal  tisztába  kell  lennie  mindenkinek,  hogy  jelenleg  a  városgondnokságnak  gumitalpas 
hótolója  kettő  darab van,  ami  egy MTZ 82-es és  egy IFA tehergépkocsi,  aminek lejárt  a 
műszakija és a forgalomból is ki lett vonva. Ennek ellenére még rendkívüli helyzetbe igénybe 
vesszük.  Ezen felül van még két kotrógépünk, a komatsu és a volvo, amik egy fém toló 
lappal rendelkeznek ezek csak nagyobb havazás esetén használhatók. Volt egy pályázatunk 
ahol  egy  másik  traktort  nyertünk,  arra  kérném  a  testületet,  hogy  ennek  a  beszerzését 
valahogyan  fel  kellene  gyorsítani.  A  kistraktornak  is  elkészült  a  hótoló  lapja,  amit  a 
kerékpárúton tudunk hasznosítani. 

Kovács Ferenc polgármester: Az MVH-tól megkaptuk a visszajelzést, hogy az MTZ traktor 
megvásárlását  is  támogatják.  A  bizottsági  ülésen  a  bizottság  a  beszámoló  elfogadását 
javasolta.  Az  intézkedési  tervnél  pedig  úgy  módosult,  hogy  1  fővel  bővülne  a 
városgondnokság,  1  fő  telephely  őrrel.  A választások  után  azt  kértük,  hogy  szeretnénk 
átreformálni  a gondnokság működését.  Ennek a legfontosabb része,  hogy minden dolgozó 
anyagi  felelőséggel  tartozzon  azért  az  eszközért,  amivel  dolgozik.  Ezért  kell  ennek  az 
adminisztrációs részét megoldani. A telepőr ezen feladatok elvégzésére, ellenőrzésére lenne 
alkalmazva.  Az  első  határozati  javaslat  a  beszámoló  elfogadására  vonatkozik.  Határozati 
javaslat,  előterjesztés  írásban  mellékelve.  Aki  a  határozati  javaslatot  támogatja,  kérem, 
kézfelemeléssel jelezze.
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Megállapítom,  hogy  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
határozati javaslat elfogadásra került. 

204/2010. /12. 17./ számú Határozat
Tápiószele  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Tápiószele  Város  Gondnoksága 
2010. évi munkájáról készített beszámolót elfogadja.
Határidő: 2010. december 31.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács  Ferenc polgármester:  A második határozati  javaslat  az intézkedési  terv elfogadása 
azon  módosítással,  hogy 1  fővel  történő emelést  támogat  a  bizottság.  Határozati  javaslat, 
előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot támogatja, kérem, kézfelemeléssel 
jelezze.

Megállapítom, hogy 6 igen szavazattal, 3 ellenszavazat mellett, tartózkodás nélkül az alábbi 
határozati javaslat elfogadásra került. 

205/2010. /12. 17./ számú Határozat
Tápiószele  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Tápiószele  Város  Gondnoksága 
Intézkedési tervét az alábbi kiegészítéssel fogadja el, 2011. január 1-jétől 1 fő közalkalmazott 
felvételét támogatja.
Határidő: 
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács  Ferenc  polgármester:  Második  napirendi  pont:  Helyi  rendeletek  felülvizsgálata. 
Szintén  tárgyalásra  került  a  bizottsági  ülésen  az  építményadó,  illetve  a  magánszemélyek 
kommunális adója. Ebben csak formai változtatás van, egyik sem tartalmaz díjemelést. Aki az 
építményadóról szóló rendelettervezetet támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

Megállapítom,  hogy  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  a  rendelet 
elfogadásra került. 

7/2010. Rendelet
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az építményadóról szóló 20/2006. 
(XII. 05.) rendeletének módosítását az előterjesztésnek megfelelően – mely jelen testületi ülés 
jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.

Kovács  Ferenc polgármester:  A b) rendelettervezet pedig a kommunálisadóról szól.  Aki a 
kommunális adóról szóló rendelettervezetet támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom,  hogy  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  a  rendelet 
elfogadásra került. 

8/2010. Rendelet
Tápiószele  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  magánszemélyek  kommunális 
adójáról  szóló 19/2006. (XII. 05.) rendeletének módosítását az előterjesztésnek megfelelően 
– mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.
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Kovács  Ferenc  polgármester:  Harmadik  napirendi  pont:  Polgármesteri  Hivatal  épületének 
átalakítására pályázat benyújtásáról döntés. Részletesen beszéltük erről a bizottsági ülésen. 95 
%-os támogatottságú pályázatra van most lehetőség akadálymentesítésre vonatkozóan. Erre 
kérünk be árajánlatokat  és  a  bizottság a  kedvezőbb ajánlatot  támogatja,  ami  egybe van a 
pályázatírással és a rehabilitációs mérnöki és egyéb dolgokat támogatta. Határozati javaslat, 
előterjesztés írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot támogatja, kérem, kézfelemeléssel 
jelezze.

Megállapítom,  hogy  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
határozati javaslat elfogadásra került. 

206/2010. /12. 17./ számú Határozat
Tápiószele  Város  Önkormányzatának Képviselő-testülete  a  Közép-Magyarországi  Operatív 
Program keretében „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (akadálymentesítés) 
című konstrukciójára (kódszám: KMOP-4.5.3-10) pályázat benyújtását jóváhagyja.
A  pályázat  a  polgármesteri  hivatal  épületének  akadálymentesítésére  kerül  benyújtásra 
legfeljebb az igényelhető támogatás mértékéig. 
A pályázat tartalmát a környezettervező szakértő szakvéleménye határozza meg.
A Testület  felhatalmazza a  Polgármestert  a  szakértői  tevékenységre,  a  szakértői  vélemény 
alapján  pályázat  építési  tervezésének  elkészítésére  és  a  pályázat  elkészítésére  megbízást 
adjon.
A Testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtáséhoz szükséges nyilatkozatok 
(ezen belül többek között a beszedési megbízás, inkasszó, tulajdonosi, fenntartói nyilatkozat) 
megtételével.
A  Testület  a  szakértői  díjat,  a  tervezési  és  pályázatkészítési  költséget  a  2011.  évi 
költségvetésében biztosítja.
A Testület sikeres pályázat esetén az 5 % önrészt az önkormányzat 2011. évi költségvetésében 
biztosítja.
Határidő: pályázati kiírás szerint
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc polgármester: Negyedik napirendi pont: Cigány Kisebbségi Önkormányzattal 
vagyontárgyak használatára átadásáról szóló megállapodás tárgyalása. Ezt is megtárgyalta a 
bizottság  és  támogatta.  A  kisebbségi  önkormányzat  megtárgyalta  az  ehhez  kapcsolódó 
határozati javaslatot javaslom a testületnek az elfogadását. Határozati javaslat,  előterjesztés 
írásban mellékelve. Aki a határozati javaslatot támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom,  hogy  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
határozati javaslat elfogadásra került. 

207/2010. /12. 17./ számú Határozat
Tápiószele  Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti  és etnikai  kisebbségek 
jogairól  szóló  1993.  évi  LXXVII.  törvény  59.  §-a  alapján  a  települési  kisebbségi 
önkormányzat  működéséhez  szükséges  vagyontárgyak  használatba  adása  tárgyában 
előterjesztett megállapodását elfogadja.
A Testület  megbízza a Polgármestert  a Cigány Kisebbségi  Önkormányzattal  megállapodás 
megkötésével.
Határidő: 2010. december 31.
Felelő: Kovács Ferenc polgármester
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Kovács Ferenc polgármester: Ötödik napirendi pont: Egyebek. Egyebekben négy határozati 
javaslat  szerepel.  Az elsőt  a  bizottsági  is  tárgyalta  az Ökovíz  Kft.  egy hónappal  szeretné 
meghosszabbítani  a  szolgáltatói  megbízását.  Határozati  javaslat,  előterjesztés  írásban 
mellékelve. Aki a határozati javaslatot támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom,  hogy  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
határozati javaslat elfogadásra került. 

208/2010. /12. 17./ számú Határozat
Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hulladékkezelési közszolgáltatás – 
kommunális  szilárd  hulladékgyűjtés,  szállítás,  elhelyezés  a  kijelölt  lerakóhelyen,  szelektív 
hulladékkezelési szolgáltatás – elvégzésére megbízza az Ökovíz Önkormányzati Kommunális 
és Viziközmű Üzemeltető Kft-t (Cegléd, Pesti u. 65.).
Határidő: 2011. január 1-től 2011. január 31-ig
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc polgármester: A Szervezeti és Működési Szabályzat Módosítása a következő 
pont egyebeken belül. Az elektronikus úton történő testületi anyag kiküldésére vonatkozóan 
kell módosítani. Aki a rendelettervezetet támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom,  hogy  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  a  rendelet 
elfogadásra került. 

9/2010. Rendelet
Tápiószele  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatáról  szóló  4/2007.  (III.  29.)  rendeletének  módosítását  az  előterjesztésnek 
megfelelően – mely jelen testületi ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi – elfogadja.

Kovács  Ferenc  polgármester:  A következő  határozati  javaslat,  a  Vásártéren  felhalmozott 
kőnek az összetörésére vonatkozik. A bizottság tárgyalta és a legkedvezőbb árajánlatot tévő 
cég  megbízását  javasolja.  Határozati  javaslat,  előterjesztés  írásban  mellékelve.  Aki  a 
határozati javaslatot támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom,  hogy  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és   tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
határozati javaslat elfogadásra került. 

209/2010. /12. 17./ számú Határozat
Tápiószele  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az  önkormányzat  területén 
összegyűjtött  építési  törmelék  összetörésére  benyújtott  átajánlat  alapján  1.200,-  forint  + 
áfa/m3 építési törmelék törésére megbízás adását World Trans Kft. (Nagykáta, Rózsa F.- u. 
6/a.) részére jóváhagyja.
A Testület a kőtörésre előirányzatot 2011. évi költségvetésében biztosítja, utólagos mennyiség 
megállapítással.
Határidő: 2011. január 31.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester
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Kovács  Ferenc  polgármester:  Utolsó  határozati  javaslat  egyebek  napirendi  pontban.  A 
Hóvirág úti épülethez videó megfigyelőrendszer kiépítését tárgyaltuk a bizottsági ülésen. A 
legkedvezőbb  árajánlatot  támogatta  a  bizottság.  Határozati  javaslat,  előterjesztés  írásban 
mellékelve. Aki a határozati javaslatot támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom,  hogy  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül  az  alábbi 
határozati javaslat elfogadásra került. 

210/2010. /12. 17./ számú Határozat
Tápiószele  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Tápiószele  Város  Gondnoksága 
intézménye használatában lévő Hóvirág úti  épületben videó megfigyelőrendszer  kiépítését 
jóváhagyja. A Testület a 407.580,- forint + áfa költséget 2011. évi költségvetésében biztosítja. 
Határidő: 2011. január 31.
Felelős: Kovács Ferenc polgármester

Kovács Ferenc polgármester: Más dolog egyebekben nem lévén, minden képviselőtársamnak 
nagyon kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok. A testületi ülést bezárom.

K.m.f.

K o v á c s  Ferenc T ó t h  Julianna
Polgármester Jegyző

B a l o g h  József V o n a  Ferenc
Jkv. hitelesítő Jkv. hitelesítő

Hangfelvételről leírta: Klabacsekné Hajdú Katalin
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